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Presentazione del mobile - Case presentation 

Targa matricolare - Serial number plate 
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Installazione/Condizioni ambientali - Installation and environmental conditions

Avviamento, regolazione e controllo temperatura
Start, control, and adjustment of the temperature
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Manutenzione e pulizia - Maintenance and cleaning

Il caricamento del mobile - Cabinet loading
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Posizionamento sonde - Probes replacement

Illuminazione - Lighting
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Schema frigorifero - Refrigeration diagram
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Schema allacciamenti gas e acqua - Gas and water connection diagram
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Schema elettrico - Built-in unit electric panel
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ti tecnici
chnical data
chnische Daten
nnées techniques
tos Técnicos
õíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè 

Dati tecnici, Technical data,Technische Daten, Données techniques,Datos técnicos,

Colonia 3 Mini Colonia

Modello, Model, Modell, Modele, Modelo, G2 G3 G4 G2 G3 G4

Lunghezza senza spalle, Length without ends, Länge 
ohne Seiten, Longeur sans joues, Longitud sin 
laterales, 

mm 1875 2500 3750 1875 2500 3750 1875 2500 3750 1875 2500 3750 1875 2500 3750 1875 2500 3750

Temp. di esercizio, Working temperature, 
Betriebstemperatur, 
Temp. de fonctionnement, Temperatura de trabajo,

°C
-22°C/-25°C
-18°C/-21°C

Superficie di esposizione orizzontale, Horizontal 
display surface, Gesamte Ausstellefläche, Surface d 
’exposition horizontale , Superficie de exposición de 
apoyo,

m2 2,26 3,01 4,52 2,26 3,01 4,52 2,26 3,01 4,52 1,7 2,3  3,4 1,7     2,3 3,4 1,7     2,3 3,4

Livello di rumorosità , Noise level, Schallpegel, 
Niveau de bruit, Nivel de ruido,

db (A) <60

Contenuto modificabile senza preavviso, Content that could be change without notice,  Inhalt Veränderbar ohne Vorankündigung, Contenu modifiable sans préavis, Contenido modificable sin 
previo aviso, 
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:

,
UNI EN ISO 23953-2: 2006 ,

 3
(25 °C , 60% . ), . :

 UNI EN ISO 23953 - 2

 2006/42 EN ISO 14121:2007; EN ISO 12100-1:2005; EN ISO 12100-
2:2003; EN 378-2:2009; EN 378-3:2008; EN 378-4:2008; EN 
60079-10-1:2010

 2004/108/
EN 61000-3-2:2006; EN 61000-3-12:2005; EN 55014-1:2006;
EN 55014-2:1997

 2006/95/ EN 60335-1:2008; EN 60335-2-89 :2002/A2:2007

 RoHs 2011/65/

(

)

EN 50581:2012

EC-1935/2004
( ,

)

EN 1672-2

 3  3  97/23 (PED) 
.

.

1 16°C 80% 12°C
2 22°C 65% 15°C
3 25°C 60% 17°C
4 30°C 55% 20°C
5 40°C 40% 24°C
6 27°C 70% 21°C

.
,

, ,
:

- : http://www.arneg.it/conformita/it
- : http://www.arneg.it/conformita/en

i
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